

ГИМНАЗИЯ ИМ. АКАДЕМИКА Н.Г. БАСОВА ПРИ ВОРОНЕЖСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



Марина Викторовна
Бочарова
ДИРЕКТОР

В 2008 году награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации»; в 2010 году аттестована на высшую категорию в должности «руководитель». В 2013 году награждена Почетной грамотой Воронежской городской Думы за добросовестный труд, большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения.

Гимназия 10 лет подряд является победителем конкурса «Школа года», награждена дипломами «Школа России», «Школа века», «Школа высшей категории», «Академическая школа», «Школа XXI века». По итогам экспертной оценки гимназия заняла первое место на конкурсе образовательных учреждений Воронежской области, внедряющих инновационные программы национального проекта в сфере образования. 12 апреля 2011 года гимназия внесена в Национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России». В 2014 году вошла в топ-500 лучших образовательных учреждений России.

Гимназия им. академика Н.Г. Басова при Воронежском государственном университете – старейшее учебное заведение, начавшее славную историю с женской гимназии М.П. Кожевниковой, образованной в 1897 году.

В 1961 году на месте старого здания строится школа №58. С 1991 года учебное заведение становится экспериментальным учреждением инновационного типа – колледжем при университете. В 1999 году колледж переименовывается в гимназию с присвоением имени гениального выпускника Николая Геннадьевича Басова (1922–2001 годы), лауреата Нобелевской премии по физике.

В 2014/15 учебном году в гимназии 1303 обучающихся: на начальной ступени – 320; в основной школе – 983; на дошкольном отделении – 159 воспитанников. Качественное образование обеспечивает профессиональный педагогический коллектив, состоящий

был уверен в том, что «знания – сила». Вот почему педагогический коллектив активно содействует тому, чтобы ученики имели возможность не только получить знания, но и реализовать их в жизни. Ежегодно в марте в образовательном учреждении проходят научно-практические конференции, где члены научного общества учащихся представляют свои исследовательские работы в разных областях науки.

Гимназисты успешно выступают на конкурсах и олимпиадах различного уровня, ежегодно занимают призовые места, становятся победителями. Все выпускники поступают в вузы, причем не только Воронежа, но и Москвы, Санкт-Петербурга. Мы гордимся своими выпускниками!

Обучение в гимназии ведется с применением инновационных технологий: информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), личностно ориентированных технологий в преподавании предмета.



из 68 учителей, 12 педагогических работников и 15 преподавателей воронежских вузов. В составе педагогического коллектива заслуженный учитель Российской Федерации, 13 почетных работников общего образования Российской Федерации, 77 работников высшей квалификационной категории; 5 педагогов – победители всероссийского конкурса ПНПО, 3 – лауреаты Всероссийского конкурса учителей физики, математики, химии и биологии фонда Д. Зимины «Династия».

Ежегодно учителя повышают квалификацию на курсах переподготовки, стажировках не только в Воронеже, но и за пределами области: в Москве, Санкт-Петербурге, Калининграде. Более 50% педагогических работников прошли курсовую переподготовку по ФГОС нового поколения. Гимназия входит в программу «Гимназический союз России», что дает возможность участвовать в видеоконференциях всероссийского уровня. Также педагогические работники гимназии регулярно принимают участие в различных семинарах, конференциях, мастер-классах, вебинарах.

Как известно, Н.Г. Басов был не только талантливым ученым, но и подвижником науки, который также

Осуществляется информационно-аналитическое обеспечение учебного процесса и управление качеством образования, проводится мониторинг интеллектуального развития. В современных условиях невозможно представить развитие ребенка без воспитательных технологий. Внедрение всех инновационных технологий проводится при психолого-педагогическом сопровождении. В гимназии поддерживается инновационность, альтернативность, концептуальность, системность и комплексность учебно-воспитательного процесса, соблюдается соответствие целей обучения социальному заказу. Довольно хорошая материально-техническая база включает новейшую технику, интерактивное оборудование, автоматизированные рабочие места обучающихся и педагогических работников. Установлено лицензионное программное обеспечение, медиатека оборудована компьютерами, в читальном зале имеется оборудование для проведения видеоконференций в рамках проекта «Гимназический союз России». Спортивные залы, тир оснащены игровым, спортивным оборудованием и инвентарем. Всё это позволяет нашим обучающимся развиваться гармонично.

0757CO4

ГИМНАЗИЯ ИМ. АКАДЕМИКА Н.Г. БАСОВА, МБОУ

УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 57, ВОРОНЕЖ, РОССИЯ, 394000

ТЕЛ./ФАКС: (473) 253 1083

E-MAIL: MASTER_BAS@INBOX.RU

WEB: WWW.BAS.VRN.RU